(V4

8./
12 1

5 o)
o W
RN
LN

Puc.1.

BHUMAHHNIO NIOKYHNATEJIA

IMpn mokymke HEOOXOAUMO NIPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBoCTBE HOMKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH IITamn MarasuHa. Heo0XoIMMO COXpaHsATh PyKOBOJACTBO B TE€UCHHE
BCET0 rapaHTUIHOTO CpPOKa IKCILTyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo TsaroBo-crenHoe (TCY) mpenHasHaueHO Ui MIAPHUPHOW CIENKH aBTOMOOWIIS C
OyKCHpHBIM mpunernoM. st oOecredeHns CHEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ NMPHUIENaMH Pa3INIHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHBIE dMeMeHTsl TCY cranmaptuzoBans! B coorBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WsroroButens mocTosHHO - coBepmieHCTBYyeT TCY, mOPTOMY  HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHBIE
HN3MEHEHUsI MOTYT OBITH He OTPa)KCHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NPEAYNPEXIEHUSA

1.1 He pomyckaercs OyKcupoBKa mpwHiena nojHoi maccoit 6onee 1500 kr, ckopocTs aBromoesna
He J0JDKHA TpeBbiaTh 90 km/yac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIIEMHOM Imap He Oosiee 75 Kr.

1.3 Pa6Goty o monraxxy TCY pexomennyetest nmpoBoanTs B yciaousix CTO.

1.4 Ilpu xaxxpoM TO HeoOXOMMO IPOBOAUTE HOATSKKY PE3bOOBBIX COSTHMHEHUIH.

1.5 H3roTtoBUTE]h HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh U HAXEKHOCTH padotsl TCY
NpH H3MEHEeHMHM NOoTpe0HTeJeM ero KOHCTPYKIMM M NpH HapylleHHMH NpaBHJ ero
IKCILIyaTalHH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun wapHUPHOTO COEAUHEHUS - [IapoBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprtukansHast Harpy3ka Ha map, He 6osnee - 75xr
IMonnast Macca OyKcHpyeMoro mpuiena, He 6ojee - 1500 kr
Macca TCY, ne 6omee - 20,0 kr
3 KOMILJIEKT IIOCTABKU

1. | TCVY Opel AstraJ = 1 mr.
2. | KpoHIuTeiiH JOHXepOoHa MpaBblii - 1 mr.
3. | Kponmureiin J0HXKepoHa JIEBbIiI - 1 mr.
4. | MogpozeTHHK -1 mr.
5. | Ulap - 1 mr.
6. | Borr M10x35 - 4 .
7. | bonr M12x35 - 4 .
8. | boar M12x1,25x70 - 2 UIT.
9. | T'aiixa M10 - 4 .
10. | Taiika M 12 - 2 1T.
11.| Taiika M12x1,25 (camocror.) -2 mr.
12.| Illaii6a @10 - 8 .
13.| Illaii6a npyxunnas @10 - 8 mr.
14.| Illaii6a @12 - 4 .
15. | [ait6a mpyxunHas @12 - 4 mr.
16.| Iait6a B¥12x40x3 - 8 mr.
17.| Ceptudukat -1 mr.
18.| PyxoBoacTBO - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOHIIB Ha MOIBEMHHK, 3CTaKaly WA CMOTPOBYIO sSIMY, IPHHSB BCE
HE0O0XOIMMBIE MEepBI 00eciedeHNsT 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMEIX padoT;

- lemoHTHpOBaTh GaMmep U ycuiuTens Gammepa (ycunurens 6GaMmepa 0oJblie He HCIOIb3YeTcsl);

- JleMoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHYIO MPOYIIHHY (MPOYLIMHA OOJIbIIE HE HCIIOB3YeTCsl);

- YcranoButh TCY (puc.1),IpuKpenuB KPOHIITEHHBI C TOMOIIBIO KPEMEXKHBIX JIEMEHTOB
(103.9,12,13,16);

- YCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI JIOHXKEepPOHA (1103.2,3 ), HCTIONIB3YsI KPETIe)KHBIE 3JIEMEHTHI
(m03.6,12,13,16);

- [IpukpenuTh KPOHIITEHHBI TIoHXKepoHa K TCY , UCTIONB3ys KPETe)KHbIE 3JIEMEHTHI
(03.7,10,14,15);

- BeIpesaTh B I1acTUKOBOM OamIiepe OTBEPCTHE ISl BBIXOA AeprKaTes mapa (1o MecTy);

- YcraHoBuTh map (1o3.5) u noapo3eTHUK (103.4) Ha TCY ¢ MoMOIIBI0 KpeHeXHbIX 3JIEMEHTOB
(no3.8,11);

- OKOHYATEJIFHYIO 3aTSKKY OOJITOB U FaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3sba M10 — 55 H-m;
- pe3sba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTCTBUH € MyHKTOM 5 macrnopTa MOJKIIOYHTE 3JIEKTPOOOOPYAOBAHUE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh coeM KOHCHCTeHTHOH cMa3ku tuna JIMTOJIL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! o moakiroueHuto snnekrpoodopynoBanus TCY k 60pToBOi ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOJMUTHCS B YCIOBHUSX CHELHAIN3HPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIIOYUTH aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero;

- MOJIKJIFOYHTH TPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB ¥ F'aeK M5 WIIK ¢ IOMOILBIO CaMOPE30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBHUHM CO cxeMoi Puc.2 ¢ moMomipto pa3BeTBHUTENEH POBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curuan 6 1 JleBbI1it mOBOPOT <]

\:II
/I\

T'aGapuTHBIE 5, IIpoTuBOTYMaHHBIE
; 2 Q%

i OTHHU rabapuTHbIe (apel
E> Tpaseiii 4 3 Macca
MIOBOPOT L

Puc.2. Cxema MOJKITIOYEHUS HIIEKTPOOOOPYLOBAHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

lapanTuitnbiit cpok skcrutyatanun TCY cocTasisger 18 mecsueB co JHS NPOJaXHu ero
marazuHoM. [Iperen3uu no kadectBy TCY NpuHUMAIOTCS B TEUEHUHM CPOKA FapaHTUU MIPU
YCIIOBHH DJKCIUTyaTalldd B COOTBETCTBHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM IO MECTY
HAXOKICHUS TPEATIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO0 YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HAHO TOJHBIM K IKCILTyaTal1H.

JIATA BBIITYCKA JATA TTIPOJJAXKN

HITAMII OTK HITAMITI MAT'A3VHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2

AvToS

POCCUS
000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Koomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Ten.+7(496) 616-92-67;
hakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEIMHOE YCTPOMCTBO JJISI ABTOMOBUJISA
Opel Astra J 2009-2012r.
x/0 3/5 nB.

Koxa: OP 05

PyKOBOZICTBO 10 MOHTAKY U IKCIIyaTaluuu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

